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NAVODILA ZA OCENJEVANJE

Petek, 28. avgust 2009
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POLA 1 - VPRASANJA IZBIRNEGA TIPA - RESITVE
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POLA 2 - STRUKTURIRANA VPRASANJA — RESITVE

Kandidati zapisejo odgovore pod vprasanjem. Ce ni odgovora, &e je odgovorov veé ali pa je odgovor
nejasen, se Steje, da je napacen.

Lahko se zgodi, da kandidat neko vrednost izra¢una napacno. Ce jo uporabi pri naslednjih vprasanjih,
se mu odgovori na ta vprasanja Stejejo kot pravilni, €e je sicer potek reSevanja fizikalno in
matemati¢no pravilen. Ocenjevalec je dolZan preveriti to moZnost.

V odgovoru so lahko enote zapisane tudi v drugi obliki, kakor so dane v resitvah, vendar morajo biti

fizikalno smiselne in ustrezno okraj$ane. Na primer enota je neprimerna za pospesek, enota

2
an

liter . . v 4 y . I .
5 je neprimerna za dolzino. Ce je enota napacna ali manjka, je odgovor napacen.

V fiziki je obi¢ajna natan¢nost do 10 %, zato ve¢ino podatkov v izpitnih polah zapisujemo na dve

Stevilski mesti natan¢no. V skladu s tem imajo tudi rezultati v reSitvah dve Stevilski mesti. Zaradi
moznih razlik pri zaokroZevanju ocenjevalec uposteva manjse razlikovanje na zadnjem mestu.
Odgovor je pravilen tudi, ¢e ima ve¢ kakor 2 Stevilski mesti, ¢eprav podatki niso tako natancni.
Rezultat je lahko zapisan samo z 1 mestom, ¢e predstavlja celo Stevilo ali pa je za decimalno vejico

nicla. Na primer: Stevilo delcev je 5, razmerje koli€in je 2, masa je 1 kg (namesto 1,0 kg). Zaradi vecje
preglednosti lahko uporabimo navadno pisavo.

Na primer 1201 kg namesto 1,2-10° kg ali 0,025 A namesto 2,5-10"* A.

Zaradi laZjega dela ocenjevalcev so rezultati v komentarju zapisani s 3 ali vec Stevilskimi mesti.

Ocenjevalec mora v skladu z navodilom na prvi strani izpitne pole to¢kovati samo odgovore, iz katerih
je razviden potek reSevanja. V resitvah je posebej zapisano, kdaj zadostuje samo Stevilka ali beseda.
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1. NALOGA
1. Enacba leCe, opis KOICIN......ccvvviverecieieiii e e e e eeeieeeeenn. | tOCKA
1_1.1
f a b

a —razdalja od predmeta do lece, b — razdalja od lee do zaslona, f — gori§¢na razdalja

2. Dopolnjena preglednica. . ...o . e e ittt 1 tocka
a [cm] b [cm] f lem)
25,0 114 20,5
35,0 46,7 20,0
60,0 28,7 194
80,0 27,9 20,7
100 24,6 19,7
140 22,9 19,7
180 22,6 20,1

(1 tocka za vsaj pet pravilnih vrednosti.)
3. Povprecna vrednost goris¢ne razdalje lece...................... 20,0 €M weveveieieeeeene 1 tocka

1
j;ovp :Nzﬁ = 20,0 cm

4. Absolutna in relativna napaka ..........cccoecvevverierinerinennnnns 0,5 cm, 0,03 ............... 2 tocki
Af=0,5cm, & =0,03

5. Opremljen diagrami........cccvvereerieriienieeieeteeteeseeseeseeesreebeeteessaesseesssessseanseenseesens 3 tocke
k
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(1 tocka za opremljeni diagram, 1 tocka za vrisane vrednosti, 1 tocka za graf.)

6. Visina slike plamena..........cccceveveveieecieenienienienee e s=3,0cm .cccverrverennen. 2 tocki

l—l—l—%;b—a—él:OCm ali

f a
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b-p 40 cm-3,0 cm

§ = = 3,0 cm

a 40 cm
(1 tocka za pravilno razdaljo b, obe tocki za pravilen, ustrezno zaokrozen rezultat.)

2. NALOGA

| I 5 15 (0 1] AU U T OO 15 mMS ™ e, 1 tocka
v=a-t,=1ms > -15s=15ms '

20 POt e 113 m e 1 tocka
2 —2 2
81:a i _lms~-(15s) 1125 m
2 2

3. POJEMEK ..o —1,5mS % e 1 tocka

o = Av _ (Oms' —15 ms™ ") — _15ms>

Aty 10 s

4. Povpredna RitroSt........cccveeveevievieerieiieeesee e ereereeneens 12,5 ms b, 2 tocki

Ezi,t:ms
t

v, (15ms ')
2a, 2-1,5ms >
s, =1125 m+ 675 m+ 75 m = 862,5 m ... 1 tocka
s, 862,5 m

S5, =8 + 58y + 585, 83 = =75 m,

T==2 =123 ms ' ... 1 tocka
t 70 s
5. Narisan Graf @ (1) c.oceeeeireiieieeee e 2 tocki
a [ ms™?
A
2,
1
10 20 30 40 50 60 70 80 " g
[s]
-1+
—2L
(1 toc¢ka za pravilno oznacene osi, 1 tocka za pravilno narisan graf.)
6. KinetiCna eNnergija........cceceereereerverivensreesseerseeseesenensnenns 2250 kJ v 1 tocka
2 —1)2
= Mt _ 20000 kg-(15 ms ™) _ 9950 L
2 2
T Sila it 20 KN i, 1 tocka
F =m-a, = 20000 kg-1 ms? =20 kN
8. IMOC ittt e 150 kW i 1 tocka

P = F;-v, =10000 N-15 ms™" = 150 kW
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NALOGA
| R U SO U USRS 60 Q........ 1 tocka
_Uv_12v 60
I 020 A
2. SPECIICNT UPOT...iiiiiiiiieiierieiieiieriiesreereereesreesenesene e 30 Qmm®m ™" .... 1 tocka
2
CZR—S: 60 £2-0,5 mm =30 Qmm’m ' =3-10"° Qm
l 1,0 m
3 MOC ettt neas 810 W ......... 1 tocka
2 2 172
U 20V o w
R 60 2
4. Ploscina, gostota energijskega toka............ 2,5-107° m?, 0,32 MWm *...... 2 tocki
S, =2lJrS =2-1,0 m-1,25 mm = 2500 mm”® = 2,5-10"° m’

j:fz—&o};v 7 =0,32 MWm™
S 25-10" m

(1 tocka za ploscCino, 1 tocka za gostoto energijskega toka.)

5. Temperatura........ccoceeerieenieeniieeniee et 1500 Koo, 1 tocka
5 0,32-10°
T = i/: ={l————= K=1640K
o 5,67-10
6. Nadomestni upor, MOC.......c.ceevererereeneneenieneneeeenne 15 2, 3,2 kW .......... 2 tocki
2 2 1,2
R, 25215 Q, P:U_:22O 4 = 3230 W
4 15 Q2

e @Sttt —a—eaa——————————————————— 21 S o, 1 tocka
_ mc,AT 0,2 kg-4200 J-80 K 91
8 P 3200 WkegK
8. S et ettt et r et et rereaene 71 S, 1 tocka
p oM 0,1 kg-2,26 MJ _ 70,6 s

1 P 3200 W
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4. NALOGA

L.

Pojasnjena razlika med trans. in long. valovanjem...........c.ccceevvvvvecieerieenieeneennennen. 1 tocka
Pri transverzalnem valovanju nihajo delci pravokotno na smer Sirjenja valovanja, pri
longitudinalnem valovanju pa v smeri $irjenja valovanja.

2. Valovna dolZina..........cccevverrinciieciieiieiieseenee e eneens A =140mm e, 1 tocka
l—%:>)\—2l—140 mm
3. Frekvenca zvoka.........ccocvevienienieniesieeieeieesee e v =2390 Hz ............... 1 tocka
-1
y— £ _3BMS  osgsy,
A 0,140 m
4. Frekvenca zvoka, ki jo zazna mik. ........ccccceevverinnnennnnns 2500 HZ .ooovvevieiieene 1 tocka
v' = 2500 Hz
50 HIETOSE ooveerireierieeeseeise ettt 15 MS™ s 2 tocki
u\~! v 1
v'= 1/(1——) =>u= c(l——): 14,7 ms
c v'
(1 tocka za pravilen izraz, 1 toCka za pravilen rezultat.)
0. KOt ..ottt o = 28% ¢, =69° ..... 2 tocki
A 14,0 2\
sing, =2 == 0,47 = » = 27,8 sing, = - = 0,93 = ¢ = 69°
d 30 cm d
(Za vsak pravilen kot 1 tocka.)
7. OdgOVOr, ULEMEIJILEV ....eeviieiieiieriieeieeie ettt e seee e ereestaesteeseaesasesnseessaesaensnes 2 tocki

Odgovor: Ojacitvi nastaneta pod manjSima kotoma kot prej.
Utemeljlitev: Sinusi kotov, pri katerih nastanejo ojacitve, so za faktor 2 manjsi kakor prej,
zato so tudi koti man;jsi kakor pre;.

(1 tocka za pravilen odgovor, 1 tocka za pravilno utemeljitev.)
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NALOGA

L. DEICT e elektron, elektronski antinevtrino...................... 1 tocka
(1 tocka za pravilno imenovan vsaj en delec.)

2 Vrstno Stevilo, masno Stevilo, ime elementa............ D G I 2 tocki
(Obe tocki za pravi element in obe Stevili, 1 tocka, e je en od treh odgovorov nepravilen.)

3 MASA. ittt 0,21 8 weveveeeiieieee 1 tocka
m=nM =16 -10"° mol-131 gmol ' = 0,21 g
4. StEVIIO JEACT.......veoeveeeeeeeeeeeeeeeee e 9,610 oo, 1 tocka

mN, 0,21 g-6,0-10* mol
M mol 131 g

N = =9,6-10%

5. Razpolovni €as......cccceveriiniinieniiniinieeeeetene e 8 dni ceeveriiiie 1 tocka

by =22 22N 693000 s = 193 h = 8 dni

A

In2
(1 tocka za enacbo, 1 tocka za rezultat.)

T GTAL e 2 tocki
N

9,6-10%

M~
8 16 24

¢t [dan]
(1 tocka za pravilno oznacene osi, 1 toCka za eksponentno krivuljo.)



